Coloquio – 26/07/2004

Análisis Numérico I (75.12) – Curso nro. 7

Prof. Daniel Griggio

Ejercicio nro. 1 

Escribir un algoritmo que implemente el método de Runge-Kutta de orden 2 :
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Para resolver la ecuación diferencial ordinaria de primer orden :
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Ejercicio nro. 2
a) Si la fórmula de integración :
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tiene que ser exacta para todo polinomio de grado 2. ¿Cuánto debe valer alfa ?

b) ¿Y si se pide que la fórmula sea exacta para todo polinomio de grado 3 ?

Ejercicio nro. 3
Determine los coeficientes a, b, c y d de manera tal que la función :

[image: image5.wmf])

(

)

(

)

(

1

1

a

a

-

+

@

ò

-

f

f

dx

x

f

[image: image6.wmf]0

0

)

(

)

,

(

)

(

'

y

x

y

y

x

f

x

y

=

=

[image: image7.wmf])

,

(

)

,

(

)

(

2

1

1

1

2

1

2

1

1

k

y

x

hf

k

y

x

hf

k

k

k

y

y

n

n

n

n

n

n

+

=

=

+

+

=

+

+


sea una spline cúbica natural.

Ejercicio nro. 4
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Para estimar la raíz r de una función f(x) se propone el método iterativo :

¿ Qué condiciones deben cumplir las primeras derivadas de f(x) en r para que el método tenga orden de convergencia 3 ?
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